

二月，“这是一个恋爱的季节，空气里都是情侣的味道……”可是，为什么我的恋爱运一直不佳？这个情人节，画个桃花美妆，改变面相；摆个桃花阵，助旺运势……《品尚》特邀隐居在旧金山唐人街的著名风水大师Master CHAN，首次将现代风水与美妆技法相融合，手把手教你摆个大旺桃花的美妆开运风水阵！各种fun不尽的桃花，就看你Hold不住得！

摆好新春桃花阵 这个情人节，桃花齐fun

人物 Master CHAN

旧金山第3代移民，唐人街著名风水大师，乾坤风医学家，陈派奇门遁甲传人，自13岁追随父辈研习易学至今，已有35年之久。好莱坞多位当红影星易经顾问，NBA某著名球星、多名美国金融家及政要都曾在事业、家庭、政运、建宅等方面得到他的指点。

春风拂面

脸部占据了整个脸盘三分之二的位置，在五行风水中也至关重要。额头、脸颊、腮颤都有各自的风水之说。更利风水的脸盘，首先整个肤色要均匀、无瑕，再者天庭饱满日月宫无损，额头光洁、脸颊红润，最后腮颤部位不尖利。这样的相貌就是我们日常所说的有福气，更有异性缘。

风水大忌：

- 刘海如锅盖。命宫、官禄宫、福德宫均被遮挡，十分坏风水。
- 脸颊、下颚过分消瘦，甚至尖刻。易招致矛盾，失桃花或避桃花。
- 肌肤出油、瑕疵明显。不仅有失财、失运的可能，还会给异性留下不好的印象，影响桃花。

目眩情迷

人的眼睛犹如天上的日月，明运势前行。眼的桃花位风水，在于首尾呼应、凹凸有致。所谓首尾呼应，指眼头、眼尾要出挑，头领尾翘特别惹桃花。而凹凸有致，则指眼眶及眼神需深邃，秋波一送，婉转灵动。拥有这样一双桃花眼，定能惹异性生好感。

风水大忌：

- 黑眼圈。明眸被阴影遮盖，从风水上讲非常不利，应多注意休息，或使用眼部遮瑕膏提亮。
- 眼袋重、眼角下垂。这样会影响眼下“男女宫”及眼睑外侧“妻妾宫”的风水，阻碍桃花或招惹烂桃花。
- 闭合的眼线。风水上有关于“妻妾宫”传情的意头，而且封闭意味着阻碍他人进入，当然包括桃花。

喜上眉梢

古人对眉毛的风水格外看重。每朝每代所流行的眉形，皆有风水之说。尤其眉毛与印堂即“命门”位离得非常近，眉形又对脸型有着极为重要的修饰作用，因此双眉开合、眉毛粗细及浓密皆有讲究。想要旺桃花的女孩们，一定不能让自己的眉毛杂草丛生“乱说话”，破坏风水。修眉可是提升运势的



重要一步。

风水大忌：

- “小新眉”。像蜡笔小新一样太过粗硬浓密的眉毛，会让黑气压头。不仅要印堂明亮，双眉淡扫亦更利桃花。
- 下垂八字眉。眼部的灵动如果被压制，运势就会减弱，另一方面也会影女孩子们“眉目传情”的效果。

唇情告白

说到嘴唇，总不免联想到欲望与情感。众所周知的一句话即“唇薄情薄”。从风水上来说，只要双唇保养得当、唇部妆容得当，就能轻易带旺桃花。色泽红润、双唇饱满、轮廓清晰、唇角上翹，是为上唇形，最利桃花。

风水大忌：

- 唇部干裂。所谓失水失运，多喝水、随时涂抹润唇膏非常必要。
- 黑紫唇色。唇部司吐纳，入门遇

黑是为不吉。虽然基于个别美妆效果要求，可涂抹此类唇膏，但日常生活中还是保持唇部鲜亮自然色泽较好。

妙鼻生花

人的鼻子位于脸部正中，连接着命宫、疾厄宫和财帛宫三大运势宫位。风水上认为，端正、笔挺的鼻子，更易带来好运。而大家也知道，鼻头有肉的人，常常被认为有旺夫相。

风水大忌：

- 鼻子出油有黑头。油水外流，黑星显露都非常不利风水。及时清洁，并使用控油又有遮盖力的美妆产品如POREfessional反孔精英脸部底霜，应该能帮到忙。
- 鼻头发红、有斑点瑕疵。最好用遮瑕膏稍作修饰。打上boi-ing强力遮瑕膏，不仅可以遮瑕，还能让鼻翼部分显得更有肉。



桃花锦囊

- Benefit Posietint花漾胭脂水 RMB 330
- Benefit That Gal那个女孩的光亮面霜 RMB 310
- 植村秀樱花系列限量版泡沫隔离底妆液SPF 30/PA+++ RMB390/65g
- M.A.C魅可四色眼影盘 新品上市

潮流志

宇舶王者至尊马拉多纳限量腕表全球首发



HUBLOT宇舶表中国区品牌总监路易·比弗先生与马拉多纳先生共同揭幕独具其浓郁个人色彩的限量典藏腕表

近日，HUBLOT宇舶表全球品牌大使，一代球王，足球传奇——迭戈·马拉多纳现身上海外滩，挑战其职业生涯中的“宇舶表百万慈善射门”！

在陆家嘴和外滩风光的掩映下，马拉多纳连续挑战了代表5-20万金额不等的8个球洞，每射进一球累积金额都相应增加。最终，在马拉多纳先生经典的振臂高呼动作中，价值100万的全部8个球洞被悉数打破！宇舶表如约慷慨将100万人民币当场捐献给中国儿童慈善事业。

作为20世纪足坛最具王者风范的球员——迭戈·马拉多纳以超群的天赋铸就了非凡的足球生涯。在阿根廷，乃至在全世界，马拉多纳被誉为“二十世纪最伟大的球员”，战绩卓著，誉满全球。球王对宇舶表情有独钟，2010年3月，宇舶表与这位杰出的球王正式宣布缔结合作关系。2010年世界杯期间，人们经常可以看见他两只手腕各戴一只铭刻着自己名字的宇舶表，挥舞着“上帝之手”在场边振臂高呼。马拉多纳加入宇舶表大家庭以来，伟大的足球情怀与瑞士顶级腕表品牌碰撞出诸多制表灵感。今天，两种传奇、激情、成功和卓越再次于中国上海外滩汇聚。

“宇舶表百万慈善射门挑战”现场吸引了200多位中外贵宾以及各国媒体的关注。虽然马拉多纳先生身染微恙，但是仍然凭借对宇舶表以及儿童公益事业的支持和热忱不远万里来到中国上海。在东方明珠的映衬下，马拉多纳先生神采依旧，现场向中国足球的明日之星们亲身演示了胸部停球等球王秘技。随后的百万慈善射门挑战中，球王现场宛如闲庭信步，尽显一切尽在掌握的王者之风。这位20世纪最佳的足球运动员为他所支持的慈善事业，完成了职业生涯中意义非凡的“百万射门挑战”。

值此盛事，迭戈·马拉多纳与宇舶表中国区品牌总监，路易·比弗先生共同揭幕全新第三代宇舶表马拉多纳限量版腕表——宇舶王者至尊马拉多纳，全球限量典藏500枚。融合宇舶表品牌DNA与诸多球王个人色彩的特别元素，以向时代传奇表示特别致敬：黑色镂空表盘上镶嵌着迭戈·马拉多纳的蓝色签名，3点位置上刻着他标志性的队服号码“10”。宇舶表还特别研发出搭载有两个中心计时指针机芯的王者至尊款式，更便于一目了然、快速高效地阅读计时时间。第一枚指针显示计时秒数，第二枚指针显示特别为半场足球比赛时间设计的45分钟计时。

《品尚》、金鹰集团、Dior彩妆造星计划

本周六在金鹰天地海选亮相



由《品尚》携手金鹰集团、Dior彩妆强强联手打造的“时尚偶像”造星计划，已经如火如荼地度过了报名前期。本周六将在金鹰天地进行时尚美女们的海选亮相。这是一场以Dior彩妆为主调的派对，同时也是“2012寻找Dior时尚偶像选拔赛”的现场，前200名报名的女生将在现场演绎各自对Dior彩妆关键词的理解，通过形体和妆容展示比拼，来表达对Dior华丽高雅的偏爱。

每一个女孩都有闪耀的权利！只要你热爱彩妆，只要你足够自信，只要对时尚有自己的见解！金鹰做你的舞台、快报做你的聚光灯、Dior将你最美的一面呈现！不要对橱窗中的精品服装流连忘返，更不要对时尚杂志上的封面女郎艳羡不已，这些你都能拥有！本周六金鹰天地的舞台就是你的，我们期待你的精彩演出！前200名抵达现场的报名者，将获得Dior提供的精美礼品一份。

■时间:本周六(2月11日)下午1点

■地点:金鹰天地店一楼中庭